
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المصفوفات:  ثانيالفصل ال

 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي  /1س

1 
رتبة المصفوفة   

1 4 6 3 0

2 3 5 2 0
A

 
  

 

 :هي  

A 2 2  B 5 2  C 3 4 D 2 5 

2 

تسمى المصفوفة  

















 3

2

x
 :مصفوفة  

A صف B عمود C مربعة D صفرية 

3 
تسمى المصفوفة  









00

00
 :مصفوفة  

A صف B عمود C صفرية د مربعة 

4 
تسمى المصفوفة  

1 0

6 1

 
 
 

 :مصفوفة  

A الوحدة B عمود C مربعة D صفرية 

5  

من المصفوفة  

3 8

6 0

12 7

B

 
 


 
  

 :هي  21bقيمة العنصر  

A 0 B 3 C 6 D 12 

6 

إذا كان   

1 3 3 3

0 0 4

5 7 5 7

x

y

   
   


   
      

xفإن قيمة,     :هي    

A 0 B 3 C 2 D 4 

7 
رتبة المصفوفة   

1 2 5

8 7 6

 
 
 

 :هي     

A 4 3  B 3 4  C 2 3 D 2 2 

 

 :فراغات التالية مل الأك/ 2س

 هي ترتيب على هيئة مستطيل لمتغيرات أو أعداد في صفوف أفقية وعمودية رأسية     .................................  

 هو موقع ناتج من التقاء الصف و العمود ويكون له قيمة     .................................. 

  Aمن   jوالعمود   iيدل على العنصر الواقع  في الصف       ........................الرمز   

 ةهي ناتج حاصل ضرب  عدد الصفوف في عدد الأعمد    .................................. 
 تحتوي على صف واحد     .................................. 
 تحتوي عمود واحد     .................................. 

 لأعمدة عدد الصفوف  يساوي عدد ا    .................................. 
 جميع عناصرها أصفار     .................................. 

 نفسها وتساوت عناصرهما المتناظرةإذا كانتا من الرتبة     .................................. 

إذا كانت    

1 6 4

2 16 0 9

5 7 1 3

x

A

  
 

 
 
  

1412.............فإن     aa  
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 رياضثانوية ال                                         مقدمة في المصفوفات                                          2-1الدرس 

 (  1 )ورقة عمل  ...................  ..: الصف     ................................................................:  اسم الطالب 

 

 التقييم

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المصفوفات:  ثانيالفصل ال

 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي  /1س

1 
 :يمكن  جمع مصفوفتين أو طرحهما إذا وفقط إذا كان لهما نفس    

A الرتبة  B الصفوف فقط  C الأعمدة فقط D غير ذلك 

2 
4الناتجة من جمع   رتبة المصفوفة 3 4 3A B   هي: 

A 4 3  B 3 4  C 2 3 D 2 2 

3 
4رتبة المصفوفة الناتجة من جمع   3 3 3A B   هي: 

A 4 3  B 3 4  C 2 3 D لا يمكن الجمع 

4 

.. ..................  =
























201

01

131

51
 

A 







 

70

52
 

B 













332

50
 

C 









332

52
 

D لا يمكن الجمع 

5  

.. ..................   = 



























18

10

5

3
4

2

1
2 

A 













42

24 B 









 2

0
 

C 









20

22
 

D غير ذلك 

 

 :فراغات التالية مل الأك/ 2س

     ..................................  يمكن  جمع مصفوفتين أو طرحهما إذا وفقط إذا كان لهما  

 

 ..................................      =

















 

109

02

71

53
  

 

 ..................................      =




















24

45

67

- 


















18

71

4

  

 ..................................       =
1 0

3
17 11

 
   

 
 

 

 ..................................       =
2 1 8 1 4 3

7 2
4 7 9 7 2 6

     
     

   
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 رياضثانوية ال                                   العمليات على المصفوفات                                         2-2الدرس 

 (  2 )ورقة عمل   .................. ..: الصف     ................................................................:  اسم الطالب 

 

 يمالتقي

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المصفوفات:  ثانيالفصل ال

 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي  /1س

1 
3إذا كانت    4 4 2A B ;   فإن رتبةA B  هي: 

A 4 3  B 3 4  C 2 3 D 3 2 

2 
4رتبة المصفوفة الناتجة من ضرب   3 4 3A B ;   هي: 

A 4 3  B 3 4  C 2 3 D لا يمكن الضرب 

3 

رتبة المصفوفة الناتجة من عملية الضرب الآتية  

1 2
7 0

8 0
1 3

9 5

 
  
  
   

 :هي  

A 4 3  B 3 2  C 2 3 D لا يمكن الضرب 

4 

 

1

4 0 2 3 .....................

1

 
 


 
  

 

A 









131

204
 

B 

















12

30

14
 

C  2 D لا يمكن الضرب 

5  

   
3

  2 1 ..................
2

 
 

 
  

A  6 2 B 6

2

 
 
 

 
C  4 D لا يمكن الضرب 

 

 :فراغات التالية مل الأك/ 2س

7رتبة المصفوفة الناتجة  من     4 4 3A B  =  ..................................     

 

3رتبة المصفوفة الناتجة  من    5 5 8A B    =..................................     

 

 ..................................  
2 4 3 2 7

3 1 6 0 5

   
   

    
  

 ..................................    
3 2 7 3 2 7

6 0 5 6 0 5

    
   

    
 

 

 ..................................   =  

4

0
2 1 0 3

5

6

 
 
 
 
 
 
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 رياضثانوية ال                                   ضرب المصفوفات                                                  2-3الدرس 

 (  3 )ورقة عمل   .................. ..: الصف     ................................................................:  اسم الطالب 

 

 التقييم

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المصفوفات:  ثانيالفصل ال

 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي  /1س

1 
 ..........

52

14



 

A 22  B 22  C 18 D 18 

2 

1 6
..........

2 7
 

A 5  B 5  C 19 D 19 

3 

2 1 1

1 1 2 ................

1 1 1

  



 

A 0  B 7  C 7 D 115 

4 
.........

0 4 0

2 1 1

3

....... ....

2 5

.








 

A 48  B 28  C 48 D 5 

5  
الذي إحداثيات رؤوسه  XYZمساحة        1,2 3, ,; 6 ; 1 4X Y Z   تساوي: 

A 5 وحدات مربعة B 6 بعةوحدات مر C 7 وحدات مربعة D 8 وحدات مربعة 

 

 :حل الأنظمة التالية باستخدام قاعدة كرامر / 2س

   
5 4 10

3 2 8

x y

x y

 

   
                                              

2 3 14

4 0

x y

x y

   

 
  

 

 

 

 

 

   
4 2 6

3 18

x y

x y

  

 
                                                                                      

 
 

 

 

 

 

الذي إحداثيات رؤوسه  أوجد مساحة / 3س     4,10 6,; 5 ; 3,5  ؟ 
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 رياضثانوية ال                               المحددات وقاعدة كرامر                                                  2-4الدرس 

 (  4 )ورقة عمل   .................. ..: الصف     ................................................................:  اسم الطالب 

 

 التقييم

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المصفوفات:  ثانيالفصل ال

 

 :اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي  /1س

1 

النظير الضربي للمصفوفة  

2 0

3 5

 
 
 

 :هو  

A 
2 0

3 5

  
 
  

  B 

1
0

2

3 1

10 5

 
 
 
 
  

  C 

1
0

2

1 1

3 5

 
 
 
 
  

 D ليس لها نظير ضربي 

2 

الضربي للمصفوفة النظير 

4 6

6 9

 
 
 

 :هو  

A 
2 3

3 4

 
 
 

  B 

1
0

2

3 1

10 5

 
 
 
 
  

  C 19 D ليس لها نظير ضربي 

3 

النظير الضربي للمصفوفة 

1 1

5 10

2 3

5 10

 
 

 
 
  

 :هي  

A 








 24

13
  B 













34

12
  C 









24

12
 D غير ذلك 

 

 :  أوجد النظير الضربي لكل مصفوفة  مما يلي إذا كان ممكنا/ 2س

                     

4 5

4 3

 
 
  

                                               

1 3

4 7

 
 

 
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 رياضثانوية ال                       النظير الضربي للمصفوفة وأنظمة المعادلات الخطية                          2-5الدرس 

 (  5 )ورقة عمل   .................. ..: الصف     ................................................................:  اسم الطالب 

 

 التقييم

 

 


